



加内特内线无敌

凯尔特人止败？ “GDP”有伤在身，马刺战意不足

“GDP”受伤病所累

如果说蒂姆·邓肯和马努·吉诺比利的受伤，对于马刺来说已经是一个巨大的打击的话，那么托尼·帕克的再受伤已经让现在这支马刺完全变成另外一支球队了。3月29日迎战开拓者的比赛，“GDP”组合的三名球星都因为不同程度的伤病缺战，这使得马刺的实力大打折扣，最终他们以92比100败在了开拓者手下。

而除了“GDP”组合之外，老将麦克戴斯也因伤不得不作壁上观。预计帕克在下一场对阵凯尔特人的时候可以回归赛场，而麦克戴斯很有可能就此休战，直到季后赛的时候重新披挂上阵。不过仅有一个帕克，马刺要想赢下三巨头领军的绿衫军难度不小。在邓肯受伤之后，马刺已经四连败了，而且近十场比赛的胜率，马刺也刚刚过半。可以说状态不佳的马刺，现在最主要的精力已经放到了季后赛，常规赛对于他们而言只是履行个程序，走一走过场。

绿衫军目前和公牛正在为东部第一的位置竞争得颇为激烈，每一场比赛可能都会对最后的结果产生微妙的影响。因此绿衫军肯定会全力以赴战马刺，这场比赛的胜利对于凯尔特人来说还是很关键的。绿衫军也有望赢下对手避免两连败。

强强对抗首选小分

根据NBA的惯例，强强

明天，NBA赛场将迎来两场顶级球队间的较量。马刺将在主场迎战凯尔特人，而湖人则将在主场迎战紧随其后的小牛。马刺战凯尔特人，战意难辨。马刺在坐稳西部第一把交椅的情况下，主力球员一直在轮休，本场比赛他们是否会全力出战还是一个问题。如果遭遇战意不足的马刺，凯尔特人极有可能客场获胜。而湖人和小牛这场比赛则是一场硬碰硬的较量，两队不仅在为西部第二的位置死磕，而且极有可能会在季后赛遭遇，因此坐镇主场的湖人肯定要和对手进行一番死战。相比之下，凯尔特人比起湖人，这场顶级较量则可能要轻松一些。

本组撰文 快报记者 付智勇

人比人气死人

同遇劲敌，凯尔特人的对手毫无战意，湖人遭遇对手死磕

凯尔特人客场挑战马刺的比赛，应该是一场极具看点的较量。两队一个是东部第二，一个是西部第一，这样的高排名球队间的比赛，一定能吸引球迷和彩民的

目光。但是马刺最近受到伤病的影响，球队战绩有所下滑，再加上马刺目前稳居联盟和西部第一，球队也在为季后赛保留实力，因此此役面对战意不足的马刺，凯尔特人极有可能轻松获胜。

对抗的赛事，一般来说出小分的概率要更高一些。凯尔特人和马刺的防守都非常强悍。凯尔特人的场均失分只有90.9分，这是全联盟防守最好的球队，甚至比公牛队失分还要低。而马刺队虽然防守不如对手，但是场均失分也只有97分左右。两队的防守大战，肯定会一触即发。

两支球队首回合较量，凯尔特人在主场两分险胜对手，那场比赛凯尔特人以105:103战胜对手，两队的总得分高达208分，这样的比分也是双方近五个赛季十次交锋的最高比分。根据历史数据来看，两队的交锋总得分一般都在180分左右，这可能和马刺本赛季强调进攻的思路有关。当比赛打到常规赛尾声的时候，凯尔特人的战意又如此之鲜明，相信比赛肯定会进入到绿衫军的节奏，因此个人看好大小分依旧出小分。

湖人迎恶战

为西部次席而战，战小牛不轻松

比起凯尔特人VS马刺的比赛，湖人主场迎战小牛的这场比赛则显得战意十足。两队一个排名西部第二，一个排名西部第三，双方只差一两个胜场，稍有闪失就有可能被对手超越。因此坐拥主场之利的湖人，肯定想在主场拿下对手巩固领先的优势。

马刺连败湖人有望登顶

全明星周末之前，马刺西部第一的位置无比稳固，但在这一波连败之后，他们目前只领先湖人3个半胜场，看看洛杉矶那边15胜1负全明星周末后的表现，再这么打下去马刺真有可能保不住领先地位。马刺球员年龄偏大，赛季末段蓄力是常规策略，有时候输球也是心有余而力不足，那么干脆，就快乐地输吧。马刺有3.5场优势，这样在西部决赛对阵湖人时有主场优势。如果保不住，没准会在一定程度上因祸得福。因为排第七的黄蜂损失了内线支柱大卫·韦斯特，在战斗力上肯定要比排名第八的灰熊要容易对付得多。

目前，马刺队遭遇的4连败完全是因为伤病所致，这让湖人看到了超越对手的希望，不过按照如今的状况湖人要想超越马刺难度依旧不小，首先马刺队必须要将连败保持下去，而湖人队也要保持自全明星周末以来15胜1负的势头。马刺队接下来的4个对手都不好对付，波士顿凯尔

特人队和亚特兰大老鹰队已经锁定了季后赛两席，而休斯顿火箭队和菲尼克斯太阳队也在为季后赛资格做最后的拼争，除此之外，马刺队还将在下个月客场挑战湖人队，这将是后者缩小差距的最佳时机，届时邓肯很可能仍然无法上场比赛，“我们没有时间来为伤病担忧，邓肯一时半会是回不来的，所以我们必须坚持下去并确定打出应有的水准。”帕克说。

除了追逐联盟头名外，湖人队若是最终能够赢得60场胜利也会令他们欣慰不已，毕竟在21世纪初期取得的三连冠中只有1个赛季的常规赛获胜场次突破了60大关。

湖人主场胜机更大

两支西部顶尖的球队较量，谁胜谁负都很难说。不过两队之前的两次交锋，湖人一胜一负，在这个关键时刻而且又是主场作战，老到的湖人肯定不会让对手在自己主场撒野，因此个人看好湖人主场能够小胜对手，让分胜负玩法则看好让分主负。大小分方面，小分更加值得期待。

常规赛进入收官阶段，小牛也在积极为季后赛做准备。众所周知，季后赛的较量激烈异常，由于防守强度的增加，出现低比分是很正常的。而防守也正是小牛目前所强调的。

过去的两个月，小牛在防守端的表现差强人意。从2月开始，共26场比赛，有半数小牛让对手的投篮命中率达到或者超过46%。不过最近11场比赛，这样的状况只出现过3次。

诺维茨基表示：“防守端，我们必须让每个人保持同样的节奏，拥有同样的目标。我对这支球队还是很有信心的，我们能在季后赛打出高质量的防守，因为我们有身高优势，有经验丰富的老将，队员们都聪明。布博瓦能成为一个很好的外围防守者，因为他有速度，有臂展。在小前锋这个位置上，‘骇客’(马里昂)是联盟最好的防守者之一。所以现在需要的就是每个人都竭尽全力。”

小牛正在经历一个六客场比赛之旅。前两场比赛，面对爵士和太阳，达拉斯的防守都很到位，两支球队的投篮命中率都只有42%，并且随着比赛的进行，小牛的防守也更为稳固，这无疑是个好信号。不过和爵士以及太阳的比赛，让小牛消耗了不少的体力和精力，在客场挑战湖人的比赛中，小牛能抵挡住最近势头不错的湖人吗？大多数行家并不看好。

今天竞彩

有9场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- 周四001 巴西杯 庞特普雷塔 VS 戈伊亚斯
- 周四002 巴西杯 普鲁登特 VS 米内罗竞技
- 周四003 解放者杯 佩纳罗尔 VS 戈多伊克鲁兹
- 欧联杯 巴塞罗那 VS 帕纳辛纳科斯
- 欧联杯 皇家马德里 VS 巴伦西亚
- 欧联杯 奥林匹亚科斯 VS 锡耶纳
- 欧联杯 巴斯克尼亚 VS 特拉维夫马卡比
- NBA 凯尔特人 VS 马刺
- NBA 小牛 VS 湖人

这些比赛

买完竞彩看得更带劲

- 4月2日 02:30 圣保利VS沙尔克04
- 4月2日 08:30 马刺VS火箭
- 4月3日 00:30 霍芬海姆VS汉堡
- 4月3日 02:35 AC米兰VS国际米兰
- 4月3日 12:00 雷霆VS快船

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

»杨澍投注建议

周四001 庞特普雷塔 VS 戈伊亚斯

主队——最近四轮圣保罗州联赛两平两负未尝胜绩，排名第6。

客队——在本赛季的国亚诺州联赛中排名第三，最近两轮赛事均大胜对手。

分析: 主队的攻击力不够，在州联赛中16战只进18球，但丢球同样也很少，只有16球，比较而言，杯赛更容易放开打，实力接近分胜负的可能性很大。

胜平负推荐: 胜或负

周四002 普鲁登特 VS 米内罗竞技

主队——在圣保罗州联赛中排名靠后，战绩不佳。

客队——在米内罗州联赛中表现不俗，排名第三。

分析: 主队本赛季表现不佳，在圣保罗州联赛中，只取得了两场比赛的胜利，位居副班长。反观客队则发挥正常实力更强，有望取胜。

胜平负推荐: 负

周四003 佩纳罗尔 VS 戈多伊克鲁兹

主队——在解放者杯小组赛中暂居第3，只要击败对手就可超越对手。

客队——在阿甲联赛中的表现不佳，但是在解放者杯小组赛中暂居第一。

分析: 首回合比赛中，佩纳罗尔反客为主击败对手，回到主场接理应该是取胜不成问题，不过，竞彩数据似乎对主队不是很看好，本场比赛走两头更好。

投注建议: 胜或负

投注观点仅供参考

»竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文



加索尔是湖人的第二得分点